

Книги – це класно! Книги – це круто!



Починаючи з 1993 року, впродовж весняних канікул у дитячих бібліотеках нашої країни проходить Тиждень дитячого читання. Це час, сповнений дивовижного книжкового розмаїття. Величезна кількість цікавих заходів для читачів: театралізовані дійства, зустрічі з письменниками, прем'єри книг, літературні вікторини та інші цікаві події – все це супроводжується приємними несподіванками.

Свято читання у Славутичі розпочалося 17 березня в Бібліотечно-інформаційному центрі для дітей та юнацтва театралізованим дійством «Чарівна країна мудрої Книжки». На гостину завітали шанувальники книги – місцеві другокласники, яким дуже сподобалась історія звичайної бібліотечної Книжки. А показали її учасники клубу «Чомучки» та актив бібліотеки. Гарним доповненням до вистави стали пісні у виконанні Катерини та Тетяни Федченко та гімнастичний номер Анастасії Губи. День відкритих дверей до книжкових фондів у Бібліотечно-інформаційному центрі для дітей та

юнацтва пройшов під гаслом «Стрімко світ міняється – книга залишається!» Відвідувачі познайомилися з відділами бібліотеки та з розташуванням дитячої літератури і періодичних видань, самостійно розставляли книги, приймали участь у роботі книжкової лікарні. Для дітей, що лікуються в дитячому відділенні МСЧ-5 бібліотека-філіал №2 запропонувала літературну вікторину «Стежками зачарованих слів». Проведення такого заходу – чудова нагода для популяризації бібліотеки, книги та читання серед дітей, які тимчасово перебувають на лікуванні. Поетична вітальня «В

душі бринить землі моєї голос» збирала шанувальників поетичного слова. Затамувавши подих, присутні слухали вірші учасників поетичної спілки «Сяйво душі»: Альону Пугач і Юлію Нестеренко, які насамкінець запросили всіх бажуючих відвідати вечір поезії, що відбудеться **1 квітня о 19.00** у приміщенні ЗБЦу.

А вже 24 березня на закриття Тижня дитячого читання в Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва завітали дошкільнята місцевих дитячих садочків. Учасники театрального гуртка «Веселочка» показали лялькову виставу «Крокує казка до мал'ят».

Колектив ЗБЦу щиро вдячний всім, хто є читачем бібліотеки, дарує та ремонтує книги. Особлива подяка талановитим помічникам бібліотекарів – Єлизаветі Багнюк, Ганні Вишневецькій, Марії Добрицькій, Христині Долгушиній, Анастасії Заєць, Ганні Мاستиленко, Вікторії Мовчун, Анастасії Мулач, Ганні Осипенко, Катерині Светлицькій, Юлії Светлицькій, Анастасії Тарасенко, Тетяні Чоботар.

Тиждень дитячого читання залишається одним із найпопулярніших свят серед дітей Славутича, сприяє розширенню літературного світогляду читачів, об'єднанню дітей з різними інтересами, формуванню культури читання, адже книга творить людину, допомагає у навчанні, пробуджує мрію, прикрашає наше життя і робить його змістовним.

Наталія КОЗЛЕНКО